

---

## **Сегодня сотрудники следственного управления по Кемеровской области приняли участие в Параде Победы, а накануне возложили цветы к вечному огню**



Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в Параде Победы. Таким образом, еще раз выразив признательность и уважение всем ветеранам Великой Отечественной войны. Ведь именно в их честь ежегодно проводятся праздничные шествия. Низкий поклон нашим воинам-освободителям и всем тем, кто самоотверженно трудился в тылу!

Накануне у памятника собрались сотрудники администрации, губернатор, представители всех правоохранительных органов. Почтить память павших за родную землю солдат и сказать слова благодарности ветеранам войны пришли местные жители. Руководитель Сергей Калинкин и коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возложили цветы к вечному огню, почтив память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. Уже традиционно данную церемонию открыли юные кадеты профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. Ребята с армейской выправкой умело чеканили шаг, всем своим видом говоря, что они

будущие защитники Родины. Участие в таком мероприятие позволило им лучше узнать историю, познакомиться с ее героическими страницами и лучшими представителями. Сегодня они непросто мальчишки, на них форма, почти как у тех ребят, которые в 1941, приписав себе годик, отправлялись на войну. Это возможность почувствовать себя солдатом, совсем как в военном кино или документальных хрониках о былых парадах Победы. Встреча кадет с ветеранами Великой Отечественной войны позволила им еще раз прикоснуться к подвигу, а возможно стать немного справедливей, немного добрей, немного больше понять, как нужно любить Родину, чтобы отдать за нее жизнь!



09 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1032864>